
Preşedintele venezuelean
Nicolas Maduro a scăpat sâmbătă
nevătămat dintr-un atentat de la
Caracas în care au fost folosite mai
multe drone încărcate cu explozibili,
a anunţat ministrul informaţiei, citat
de agenţiile internaţionale de presă,
scrie agerpres.ro. Şapte militari au
fost răniţi în atentat şi spitalizaţi.

Potrivit ministrului Jorge
Rodriguez, “o încărcătură explozivă
fost detonată în apropierea
podiumului pe care se afla
preşedintele” şi alte încărcături au
explodat în mai multe locuri ale unei
parade militare la care președintele
ținea un discurs. La ceremonie
participau peste 17.000 de militari

care au rupt rândurile cand au
început exploziile.

Un misterios grup rebel care ar
fi compus din civili şi militari a
revendicat atentatul care l-ar fi vizat
sâmbătă pe preşedintele
venezuelean Nicolas Maduro,
potrivit unui comunicat difuzat pe
reţelele sociale, relatează AFP,
conform agerpres.ro.

“Este contrar onoarei militare
să-i menţii la guvernare pe cei care
au uitat Constituţia şi au făcut din
funcţia publică un mod obscen de
îmbogăţire”, denunţă textul semnat
de “Mişcarea naţională a soldaţilor
în cămaşă”.

“Nu putem tolera ca populaţia

să fie înfometată, ca bolnavii să nu
aibă medicamente, ca moneda să
nu mai aibă valoare, ca sistemul
educativ să nu mai înveţe nimic şi
să nu facă decât îndoctrinare cu
comunism”, se mai menţionează în
comunicat.

“Popor al Venezuelei, pentru ca
această luptă de emancipare să fie
o reuşită, este necesar să coborâm
cu toţii în stradă şi să nu mai
plecăm”, adaugă textul citat.

Atacul eşuat ar face parte din
“Operaţiunea Phoenix”, potrivit
comunicatului citit sâmbătă seara
de Patricia Poleo, o jurnalistă
apropiată de opoziţie care locuieşte
în SUA, pe canalul ei de YouTube.
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Amenințată cu
moartea! Căţeluşa
Sombra, spaima
traficanţilor de

droguri
Sombra activează cu succes în urmărirea

şi prinderea traficanţilor de droguri din
cartelurile columbiene. Abilă şi neînfricoşată,
căţeluşa se poate lăuda cu performanţele ei,
la fel ca şi ceilalţi “colegi” cu patru lăbuţe.
Pentru aceste performanţe însă, Sombra şi
echipa sa primesc ameninţări cu moartea de
la bandiţii pe care echipa ei îi urmăreşte.
Sombra şi colegii ei sunt angajaţi în cadrul
Poliţiei antidrog din Capitala Columbiei,
Bogota. Împreună au reuşit să îi depisteze pe
membrii acestor carteluri şi a adus la bugetul
instituţiei milioane de dolari provenite din
traficul cu droguri.

Dar bandiţii pe care îi prinde încearcă să
o elimine şi au pus o recompensă de 7.000 de
dolari pe capul Ciobănescului German în
vârstă de 6 ani.

În palmaresul ei de câine antidrog,
Sombra se poate lăuda cu o serie de lovituri
date cartelurilor criminale puternice, cum este
puternicul cartel “Clan del Golfo” care este în
prezent în negocieri de predare după ce a
suferit mai multe eşecuri, svrie presa
franceză.

În 2016, Sombra a descoperit nu mai
puţin de 2,9 tone de cocaină într-un container
cu banane, în portul Uraba. După numai un
an, ea a mai descoperit 1,1 tone de cocaină
ascunsă în pulpă de fructe într-un depozit din
oraşul caraibean Santa Marta.

Câinii poliţişti joacă un rol crucial în
combaterea traficului cu droguri din Columbia
- cel mai mare producător de cocaină, care
deţine 146.000 de hectare de plantaţii care, în
2016, producea 866 de tone, majoritatea
acestoraavând ca destinaţie Statele Unite.

Compania canină care are 346 de
membri patrupezi “activi” a ajutat la
confiscarea a 200 de tone de cocaină în
valoare de 6 miliarde în ultimii trei ani, potrivit
diviziei anti-narcotice a poliţiei.

În ceea ce o priveşte pe Sombra - al cărei
nume înseamnă “Umbră” - ea a ajutat la
descoperirea a 9 tone de narcotice în 5 ani de
carieră, iar acum a fost “delegată” la
aeroportul din Bogota.

Căţeluşa-poliţist munceşte cu normă
întregă- 8 ore pe zi - şi pare să se bucure de
noul loc de muncă.

Misterios grup rebel

Atentat în
Venezuela -

Nicolas
Maduro, ținta

unor drone 

Recompensă de 7.000 de
dolari

Viteza maximă pe autostrăzile din
Austria va crește de la 130 la 140
km/h. Potrivit Ministrului
Transporturilor, Norbert Hofer, Austria
modifică viteza maximă permisă pe
autostradă pentru a le permite
șoferilor să câștige timp. Hofer își
motivează decizia prin faptul că
mașinile sunt tot mai sigure și că
infrastructura din țară este suficient
de bună pentru a permite acest lucru.

Au fost dezbateri pe această
temă în spațiul public, în Austria şi a
fost dat exemplul Germaniei- singura
țară din lume care își permite să aibă
secțiuni de autostradă fără limită de
viteză. Potrivit clubului auto ÖAMTC,
mortalitatea pe autostrăzi nu este
cauzată de viteză, iar Germania are o
rată a mortalității de 1,7 la 100 de
milioane de kilometri pe vehicul.
Criticii vor spune că este cu 1,7 prea

mare, dar nu se va simți nimeni
mândru că este român după ce ar
vedea echivalentul acestui calcul
pentru țara noastră. Ecologiștii din
Austria au fost printre primii critici ai
măsurii propuse de Ministrul
Transporturilor din țara respectivă.

Pentru moment, noua limită de
viteză permisă în Austria este

permisă doar pe autostrada dintre
Viena și Salzburg. cu rezerva că ar
putea fi extinsă şi la alte rute din
această ţară.

Şi, foarte important, viteza
maximă pe orice segment de drum va
fi semnalizată în permanență, iar
fiecare schimbare a acestuia va fi și
ea semnalizată.

Se schimbă legile de circulaţie pe autostrăzi.
VEZI UNDE și care va fi viteza MAXIMĂ permisă


